

Hazatértek a táborozó gyerekek

Hazatértek a fonyódligeti Erzsébet táborban nyaraló gyerekek. A Magyar Máltai Szeretetszolgálat 39 hátrányos helyzetű gyermek balatoni nyaralását biztosította az Erzsébet program segítségével. A táborba a Szeretetszolgálat intézményeinek, a Szatmár utcai és a Kelta utcai Családok Átmeneti Otthonának lakói és néhányan a budapesti máltai játszóterekre járó gyerekek közül utaztak el. Élménybeszámoló.

A gyerekek jókedvét a borús ég, és az átmenetileg hűvösebbre fordult idő sem rontotta el.

A reggeli ébresztő, reggeli torna után a reggeli következett, amihez némi sorban állás után hozzá is jutottunk. Hogy a sorban állás tortúrája enyhüljön, kilátogattunk a Balaton partra, ahol hattyúkkal is találkoztunk. Reggeli után foci, beszélgetés, kinti játék következett, melyben még a rejtett táncképességek is csillogtak. Ebéd után kisvasutazni mentünk. Nagyon élvezték a gyerekek, gyanúsán megdölni látszik az eddigi integető rekord. :) Kisvasutazás után kapura rúgó bajnokságot rendeztünk, külön lány, illetve fiú kategóriában, gratulálunk a győzteseknek! :) Mire hazaértünk, megtörtént a csoda, amire már hét eleje óta vártunk: KISÜTÖTT A NAP!!! Ezúton is köszönjük Zsófinak a Napgépet. :) Vacsora után kilátogattunk megint a partra, jelenleg a gyerekek a Kolompos együttes előadását élvezik.

Holnap délelőtt sorversenyen méretetik meg magukat a gyerekek, délután foci, röplabda, illetve kézműves foglalkozás lesz a program. Mindenki jól van, a gyerekek elevenek, a kísérők még bírják a gyűrődést. :) Mindenkinek köszönjük az érdeklődést, továbbra is kérjük az időjárás jobbrafordulásáért a drukkolást!

...

Ma hála a jó időnek, teljesült a gyerekek legfőbb vágya a héten, és végre fürödhetek a Balatonban!!! Délelőtt kihirdettük a tegnapi "1 perc és nyersz!" vetélkedő eredményét, ünnepeltük a nyerteseket. Ebéd után három születésnapot köszöntöttünk, délután üzentünk a jövőnek, vagyis készítettünk egy plakátot, amit az elkövetkezendő heti táborozók csodálhatnak majd meg az ebédlő falán. A délutáni fürdés közbeni meglepetésként pizzát rendeltünk a partra. Vacsora után egy kis csocsó meccs volt, most egészen estig a gyerekek a Tini diszkóban töltik a búcsúestjüket, ahol önfeledten táncolhatnak, szórakozhatnak a héten szerzett barátaikkal.

Biztosan mondhatjuk, hogy egy életre szóló, maradandó emléket adtunk a gyermekeknek ezalatt az egy hét táborozás alatt.